
COMUNE DI LENTINI
(Libero Consorzio Comunale di Siracusa)

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA MUNICIPALE

N. 5B data tl, O3.å"OåB

OGGETTO: TRASFERIMENTO TEMPORANEO SALA CONSILIARE DEL COMUNE DI LENTINI, NEI
LOCALI DELLA SALA UDIENZEDELPALAZZO DI GIUSTIZIA DI LENTINI.

anno ave g orno mese ore e segg.,

nell'aula delle adunanze, convocata dal Sindaco, si è riunita la Giunta Municipale con l'intervento dei Sigg

1. LO FARO Rosario
2. LA FERLA Cirino
3. PUPILLO Vincenzo
4. CUNSOLO Maria
5. STUTO Cristina
6. CARDILLO Carlo
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Sindaco
Assessore
Assessore
Assessore - Vice Sindaco
Assessore
Assessore
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Assiste il Segretario Generale, dottssa Anna Giunta. ll Sindaco, constatato il numero legale degli
intervenuti, dichiara apefta la riunione e invita a deliberare sull'oggetto sopraindicato.

LA GIUNTA MUNIGIPALE

Vista la proposta di deliberazione entro riportata;
Visti i pareri espressi ai sensi dell'art. 53 della L. n.142190, recepita con L.R. n.48lg1e successive
modificazioni;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA
þdi approvare la entro riportata proposta di deliberazione, con le seguenti: (1)

tr aggiunte/integrazioni (1 )

...¿..

n modifiche/sostituzioni (1)

E con separata unanime votazione; potendo derivare all'Ente danno nel ritardo della relativa esecuzione, stante I'urgenza, dichiarareg la presente delibera immediatamente esecutiva ai sensi dell'art. 16 della L.R. n. aal91.(1)
con separata unanime votazione, dichiarare la presente immediatamente esecutiva, ai sensi dell'art 12, comma 2" della L.R. 44191
(1)

(1) Segnare con X le parti deliberate e depennare le parti non deliberate.B. ll presente verbale deve ritenersi manomesso allorquando
I'abrasione, I'aggiunta o la correzione al presente atto non sia affìancata dall'approvazione del Segretario verbalizzante.



PROPOSTA Dl DELIBERAZIONE 1'Settore N. 9 del 1710312023

OGGETTO: TRASFERIMENTO TEMPORANEO SALA CONSILIARE DEL COMUNE DI LENTINI NEI

LOCALI DELLA SALA UDIENZEDELPALAZZO DI GIUSTIZIA DI LENTINI.

Proponpnte: lL SINDACO e/o L'ASSESSORE

fr,nffi,.,'

Redigente:
RESPONSABILE UFF. SEGRETERIA/AA.GG.

Gabriella Buccheri
(firma omessa aisensiart.3 D.lgs 39/1993)

ll Coordinatore del l' settore
PREMESSO

CHE il Palazzo di Città è oggetto di lavori di ristrutturazione che hanno comportato il trasloco degli
uffici ubicati nella Sede Municipale;

CHE fino al completamento dei suddetti lavori si rende, altresì, necessario individuare idoneí locali
dove potere svolgere le adunanze del Consiglio Comunale;

CHE della ricerca di nuovi spazi da utilizzare si è attivamente occupata anche la Conferenza dei
Capigruppo Consiliari;

CHE tra le soluzioni prese in considerazione, quella che per ubicazione, caratteristiche e requisiti è
risultata più rispondente allo scopo, si trova presso il Palazzo di Giustizia di Lentini che, a seguito della
chiusura della Sezione distaccata di Lentini del Tribunale di Siracusa, oggi, ospita gli Uffici del Giudice di
Pace oltrechè gli uffici e relativo Comando di Polizia Municipale di Lentini ed è anche sede della Protezione
Civile di questo Comune ;

CHE i capigruppo consiliari riunitisi in data 13 marzo 2023, giusta verbale n.3, hanno stabilito di far
ricadere la scelta della sede ove effettuare le riunioni del Consiglio Comunale, sul locale del Palazzo di
Giustizia divia Caltanissetta in precedenza destinato a "Sala Udienze" e in atto non utilizzato;

VISTO l'art.3 "Sede delle Adunanze" del vigente Regolamento sul funzionamento del Consiglio
Comunale.

PROPONE alla Giunta Comunale

Dl INDIVIDUARE, quale sede temporanea e provvisoria dell'Aula Consiliare di questo Ente e fino al
completamento dei lavori di ristrutturazione che stanno interessando il Palazzo Municipale, il locale
"Sala Udienze" sito pressoilPalazzo diGiustizia divia Caltanissetta, Lentini;
Dl DARE MANDATO ai Coordinatori dei settori 1', 3o e 5o, per le rispettive competenze, di dare
esecuzione a tutti gli adempimenti derivanti dal presente atto
Dl DICHIARARE la presente deliberazione immediatamente esecutiva, ai sensi dell'ar1.12, comma
2, della L.R. n.44191.

Parere in ordine alla regolarità tecnica: Favorevole/€en{ra+ie

IL COORDINATORE DEL I'SETTORE
Firmato digitalmente da

FRANCESCA APARO
E"ã'Jor" della firma: 17logt2o2g 12t27145

Parere in ordine alla regolarità contabile: Favorevole/Centra+ie

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

Firmato digitalmente da

AGATA DI GIORGIO
: Dl G:lT
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bIl presente verbale si sottoscrive
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È copia conforme per uso amministrativo

Lì

IL SEGRETARIO GENERALE

Lì,

La presente deliberazione è stata trasmessa per l'esecuzione all'ufficio .con prot. n.

IL RESPONSABILE DELL'UFF¡CIO DI SEGRETERIA

Si attesta che il presente atto, ai sensi dell'aft.32, comma 5, dellaL.69l2009 e s.m.i. è stato pubblicato all'Albo Pretorio del sito
informatico del Comune

www.comune.lentini.sr.it al n.

e che awerso il presente atto, nelperiodo d.l .2..1...}.|[R . 20?f
e/o opposizioni.

...., non sono pervenuti reclami

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO PROTOCOLLO

Lì,

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE
Il sottoscritto Segretario ceftifica, su conforme attestazione del Responsabile del servizio protocollo, che la presente deliberazione è

^ sþta pubblicata all'Albo Pretorio del sito inf-ormatico del Comune www.comune.lenrini.sr.it dd .2..1..11Å1, ...îfl2l .. at

0 5 APR.. 202i......a norrna dell'art. 197 del vigente O.EE.LL. e che contro Ia sressa - non - sono stati presentati reclami.

IL SEGRETARIO GENERALE

Li, ...............

La presente delibera è divenuta esecutiva in data %

r1;ç

3 ai sensi dell'art. 12, della L.R. n.44l91
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